

Prilog:

TABELE PROJEKATA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE**615400 – grant KJKP Vodovod i kanalizacija - sanacija, rekonstrukcija i izgradnja vodovodne i kanalizacione mreže**

<i>Mjesna zajednica</i>	<i>Opis radova</i>
SKENDERIJA-PODTEKIJA	Sanacija vik mreže u dijelu ulice Borak od broja 41 do broja 47 spoj sa ulicom Nevesinjska
OPĆINA CENTAR	Sanacija kanalizacione mreže u ulicama u kojima su odobrena sredstva EBRD za vodovodnu mrežu
<i>preneseni projekti iz 2022</i>	
BARDAKČIJE	Sanacija VIK mreže u ulici Behar
CRNI-VRH	Izrada vodovodne mreže u ulici Gorica
HRASTOVI - MRKOVIĆI	rekonstrukcija vik mreže u ulici Panjina kula od broja 2-111 (ugovoreno u 2022)
KOŠEVO II	Izgradnja vodovodne mreže u ulici Esada Karađozovića
KOŠEVO II	Sanacija VIK mreže u ul. Nahorevska 110-130 (dva kraka) urađena projektna dokumentacija za kanalizaciju/vik -realizacija
SOUKBUNAR	rekonstrukcija vik mreže u ulici Porodice Foht
KM 700.000 (KM 200.000 Kanton Sarajevo) + KM 1.000.000 projekti Vik-a - kanalizacija iz projekata EBRD-a (KM 500.000 Kanton Sarajevo)	

821600 – Sanacija stepeništa, pješačkih staza i ograda

<i>Mjesna zajednica</i>	<i>Opis radova</i>
BARDAKČIJE	Sanacija stepeništa Šekerova 36-38
CIGLANE	Sanacija pješačke zone na Merhemića trgu (III faza projekta)/fazno
CIGLANE	Sanacija stepeništa u ulici Alipašina bb (kod Unicredit banke)
CRNI VRH - GORICA	Rekonstrukcija stepeništa u ulici Tešanjaska između brojeva 5 i 7
CRNI VRH - GORICA	Rekonstrukcija stepeništa u ulici Tešanjaska između brojeva 1 i 11
CRNI VRH - GORICA	Sanacija stepeništa i ravnog dijela prolaza između ulica Odošašina ispred objekta 21 i 23 i ulice Goruša. (sanirati stepenište i postaviti rukohvate)
KOŠEVSKO BRDO	Postavljanje kulir ploča i zaštitnih rukohvata, kao I sanacija stepeništa u ulici Antuna Hangija od broja 129 do broja 133
KOŠEVSKO BRDO	Ugradnja rukohvata i prilaz objektu kolektivnog stanovanja u ulici Nusreta Šišića Dede broj 19
KOŠEVSKO BRDO	Postavljanje rukohvata u ulici Muhameda Hadžijahića broj 33
KOŠEVSKO BRDO	Rekonstrukcija stepeništa u ulici Muhameda Hadžijahića 9 ,13 i 15
KOŠEVSKO BRDO	Sanacija stepeništa u ulici Zuke Džumhura broj 56-60 i sanacija prilaza zgradi
KOŠEVSKO BRDO	Postavljanje rukohvata u Nusreta Šišića Dede 8-18
KOŠEVSKO BRDO	Postavljanje rukohvata i stepeništa Antuna Hangija 1-3
KOŠEVSKO BRDO	Postavljanje zaštitne ograde i rukohvata na adresi Nusreta Šišića Dede 14, kao i postavljanje rukohvata kod spomen obilježja do pješačkog prijelaza
KOŠEVSKO BRDO	Postavljanje zaštitne ograde u ulici Braće Bregić 34

<i>Mjesna zajednica</i>	<i>Opis radova</i>
KOŠEVSKO BRDO	Sanacija ograde na garažama Muhameda Hadžijahića 29
MARIJIN DVOR	Rekonstrukcija stepeništa u ul. Kranjčevićeva broj 11-13
MEJTAŠ - BJELAVE	Sanacija stepeništa u ulici Derebent br. 26 i postavljanje betonskih ploča;
PARK – VIŠNJIK	Sanacija stepeništa u ulici Bolnička između brojeva 22
PARK – VIŠNJIK	Sanacija stepeništa u ulici Bolnička ispred broja 24
SKENDERIJA -PODTEKIJA	Postavka rukohvata Nova 20 (padina);
SOUKBUNAR	Sanacija pristupnih stepenica i invalidske staze u ulici Urijan dedina 163
TRG OSLOBOĐENJA - CENTAR	Sanacija stepenica u ulici Mis Irbina 18 i prostora iza prostorija MZ
<i>Preneseni projekti iz 2022.</i>	
BARDAKČIJE	Sanacija ulice Behar – VIK nije završio radove
BARDAKČIJE	Sanacija rigola i popločanog pristupa objektu u ulici Bardakčije 2,4,6
BETANIJA – ŠIP	Postavljanje rukohvata u ulici A.Muharemije duž ulice – MZ odustala od zahtjeva tražili drugu lokaciju
BREKA	Sanacija stepeništa u naselju Breka – fazno; radovi se izvode fazno
CIGLANE	Izgradnja pristupne staze za invalide u ulici Husrefa Redžića na broju 15;
CIGLANE	Sanacija stepeništa u ulici Husrefa Redžića br. 10/ugovoreno radovi započeti
CIGLANE	Uređenje platoa na zadnjoj stanici kosog lifta (do stepeništa)/fazno
CRNI VRH	Sanacija i uređenje dva manja stepeništa u ulici Odošašina do broja 53 i 59, spajanje sa ulicom Crni Vrh
CRNI VRH	Potrebno je izvršiti rekonstrukciju kompletnog stepeništa koje vertikalno spaja ulicu Tepebašina kod broja 8 i Alipašinu broj 5, postaviti rukohvat i napraviti odvod za kišnicu (ugovoreno radovi u toku)
CRNI VRH	Sanacija stepeništa u ulici Prusačka
DŽIDŽIKOVAC – KOŠEVO I	Sanacija javnog prolaza Koševo 2-4 ugovoreno u 2022
KOŠEVO II	Popločavanje prilaznog puta ispred ulaza u područnu ambulantu „Koševo II“./ugovoreno u 2022
KOŠEVSKO BRDO	Postavljanje rukohvata ispred objekta ulica Muhameda Hadžijahića broj 23-25-27 (ugovoreno u 2022)
KOŠEVSKO BRDO	Rekonstrukcija stepeništa i rukohvata u ulici Muhameda Hadžijahića 53, 55 i 57 (ugovoreno u 2022)
KOŠEVSKO BRDO	Sanacija stepeništa Muhameda Hadžijahića 29 prema ulici Zuke Džumhura
KOŠEVSKO BRDO	Sanacija stepeništa Muhameda Hadžijahića 35 prema ulici Nusreta Šišića dede
KOŠEVSKO BRDO	Sanacija platoa Između Ambulante porodične medicine i stomatološke ambulante, sa izgradnjom prilaza za osobe sa invaliditetom u stomatološku ambulantu - Braće Begić 8-Nusreta Šišića dede 11-17
KOŠEVSKO BRDO	Sanacija stepeništa Nusreta Šišića dede 2-6/ugovoreno u 2022
KOŠEVSKO BRDO	Sanacija ispućalnih ploča, pristupne staze, rušenje i izgradnja novog stepeništa u ulici Braće Begić 38-40 (ugovoreno u 2022)
KOŠEVSKO BRDO	Sanacija i popločavanje prilaza haustorima u ulici Braće Begić broj 14 i 16 i 22 i 24
KOŠEVSKO BRDO	Sanacija prilaza zgradi u ulici Muhameda Hadžijahića 17-19
KOŠEVSKO BRDO	Sanacija zaštitne ograde na platou u ulici Nusreta Šišića Dede-Braće Begić 30 i 32
KOŠEVSKO BRDO	Sanacija stepeništa Jukićeva 47-49 i postavljanje kulir ploča (ugovoreno u 2022)
MARIJIN DVOR	Rekonstrukcija kamenih ploča u ulici Kranjčevićeva od broja 19 do 31, na dijelu ispred vrtića „Leptirić“ i prodavnice Bingo u smjeru prema Holiday Inn-u, i na dijelu ispred kafića Burence, Abruzzo, Sova... do Broadway-a./fazno (ugovorena I faza u 2022)

<i>Mjesna zajednica</i>	<i>Opis radova</i>
MARIJIN DVOR	Sanacija pristupnog stepeništa i ulaznog dijela u Zemaljski muzej – pod zaštitom;
MARIJIN DVOR - CRNI VRH	Sanacija stepeništa u ulici Kalemova 30-32 (ugovoreno u 2022)
MEJTAŠ - BJELAVE	Rekonstrukcija ulice i stepeništa Ludviga Kube od broja 1-13 i 2-18; (Ugovoreno u 2022)
MEJTAŠ - BJELAVE	Sanacija stepeništa u ulici Buka broj 10; (ugovoreno u 2022 – započeti radovi)
MEJTAŠ-BJELAVE	Sanacija pristupa Tina Ujevića 5/ugovoreno u 2022
PARK-VIŠNJIK	Sanacija dotrajalog stepeništa u ulici Višnjik br. 17-35 sa odvodnjom oborinskih voda
PARK – VIŠNJIK	Sanacija propalog stepeništa pored zgrade Višnjik 40 i 44/ugovoreno u 2022
PARK-VIŠNJIK	Sanacija stepeništa u ulici Višnjik 47
SKENDERIJA - PODTEKIJA	Sanacija stepeništa u ulici Soukbunar kod broja 34 (ispod džamije)do broja 22,/ugovoreno u 2022
SKENDERIJA - PODTEKIJA	Izgradnja stepeništa iz ulice Muamera Omerbegovića 5 do školskog objekta JU O.Š „ Vladislav Skarić,
SKENDERIJA - PODTEKIJA	Rukohvat u ulici Muamera Omerbegović ispod broja 3-5.
SOUKBUNAR	Izgradnja stepeništa pored objekta MZ Soukbunar, (ugovoreno u 2022)
SOUKBUNAR	Izrada pješačke staze i rukohvata na dijelu ulice Porodice Foht od ulaza u Džamiju do raskršća sa ulicom Soukbunar.
SKENDERIJA – PODTEKIJA	Sanacija stepeništa u ulici Soukbunar 33
TRG OSLOBOĐENJA - CENTAR	Sanacija pješačkih staza u parku kod Alipašine džamije/pod zaštitom urađena projektna dokumentacija/
TRG OSLOBOĐENJA - CENTAR	Sanacija ploča u pasažu između ulica Titova i Branilaca Sarajeva (pored McDonalds-a)
TRG OSLOBOĐENJA - CENTAR	Sanacija vanjskog stepeništa i pločnika oko zgrade u ul. Branilaca Sarajeva broj 4;
TRG OSLOBOĐENJA - CENTAR	Stepenište Kaptol – potrebna sanacija i zamjena rasvjete
TRG OSLOBOĐENJA - CENTAR	Stepenište Pruščakova - sanacija
OPĆINA CENTAR	Redovno održavanje
KM 880.000	

821200 Izgradnja javne rasvjete

<i>Mjesna zajednica</i>	<i>Opis radova</i>
BARDAKČIJE	Postavljanje (izgradnja) ulične rasvjete u ul. Hrastovi, od Klinike „Podhrastovi“ do polovine ulice
	Postavljanje rasvjetnog tijela u ul. Kartal Donji kod br. 36
	Rekonstrukcija javne rasvjete u ul. Šejh-Mehmedova
	Postavljanje rasvjetnog tijela u ul. Kartal Donji br. 40
	Postavljanje dodatne rasvjete radi bolje prohodnosti kroz prolaz u Čadordžinom potoku, na strani koja pripada Općini Centar
	Postavljanje dodatnih rasvjetnih tijela u ul. Zaima Šarca od br. 15 do 29
	Pojačanje javne rasvjete u ul. Bardakčije (cijelom dužinom), te postavljanje rasvjetnog tijela na raskrsnici ul. Breka i Bardakčije
Zamjena postojeće javne rasvjete led rasvjetom u ul. Mandrina i Kartal od br. 1-15 i 2-12	
BETANIJA	Postavljanje rasvjetnih tijela na već postojeće stubove u ulici Kromolj br.17 i 28A
	Postavljanje rasvjetnog tijela na već postojeći stub u ulici Kromolj br. 150
	Postavljanje dva rasvjetna tijela na postojeće stubove u ulici Gornja Slatina 15 i 15A
	Postavljanje rasvjetnog tijela u ulici Poljine od broja 40 do 44
	Postavljanje rasvjetnog tijela u ulici Ramiza Gugača kod broja 12
	Postavljanje rasvjetnog tijela u ulici Armije RBiH br. 55
	Postavljanje LED rasvjete na „ciciban“ igralištu i sportskom igralištu u ul. Armije RBiH kod br. 16
Postavljanje LED rasvjete na „ciciban“ igralištu na početku ul. Armije RBiH	
BREKA	Rekonstrukcija javne rasvjete u ul. Ahmeda Muradbegovića
	Rekonstrukcija javne rasvjete u ul. Hasana Sušića br. 1 - 29 i 2 - 60
	Zamjena sijalica u ul. Himze Polovine br. 25 -31
	Rekonstrukcija javne rasvjete u ul. Safeta Pašalića od br. 2 - 48
CIGLANE	Postavljanje LED rasvjete na „ciciban“ igralištu u ul. Husrefa Redžića preko puta br. 3
CRNI VRH - GORICA	Postavljanje rasvjetnog tijela na stepeništu ulice Goruša
	Pojačati osvjetljenost parking prostora u sklopu stambenog objekta u ulici Tešanjaska od broja 1 do 11
	Potrebno postavljanje pojačane rasvjete na stepeništu ulice Prusačka
	Pojačati rasvjetu u ulici Avde Jabučice kod br. 54
DONJI VELEŠIĆI	Zamjena postojećih rasvjetnih tijela sa led rasvjetom u ulicama Hasana Bibera od broja 1 do broja 111 (uključujući krakove ulice) i Muhameda ef. Pandže br. 30
DŽIDŽIKOVAC – KOŠEVO I	Postavljanje LED rasvjete u parku kod Druge gimnazije
HRASTOVI - MRKOVIĆI	Postavljanje rasvjetnog tijela na postojeći stub u ulici Nedžada Mušića br. 71-73
	Riješiti problem javne rasvjete u ulici Panjina Kula od broja 149A do spoja sa ulicom Aleksandra Puškina. (Javna rasvjeta je bila postavljena dok nije došlo do otuđenja istih. Nakon dužeg vremenskog perioda postavljeno je nekoliko led rasvjetnih tijela, ali nije postavljeno do spoja sa ulicom Aleksandra Puškina)
	Postavljanje rasvjetnih tijela na dva postojeća stuba u ulici Breka kod br. 62
	Postavljanje rasvjetnog tijela na postojeći stub u ulici 105. brigade kod broja 4b-4c
	Rješavanje javne rasvjete na mjesnom području Mrkovići od parkinga na Baricama do Čavljaka, s tim da od skretanja prema objektu „Dino“ pa do Čavljaka postoje stubovi
	Postavljanje dva rasvjetna tijela na postojeće stubove u ulici Panjina Kula, krak prema broju 121U
	Postavljanje javne rasvjete u ul. Gornja Breka prema br. 42
	Postavljanje javne rasvjete u kraku ul. Hamida Beširevića kod br. 43
	Postavljanje LED rasvjete na „ciciban“ igralištu u ul. Grdonj (HMZ)
KOŠEVO II	Postavljanje LED rasvjete na „ciciban“ igralištu u ul. Patriotske lige br. 40

KOŠEVSKO BRDO	Zamjena rasvjetnih tijela u ul. Braće Begić br. 14, 16 i 18 (postoji rasvjeta, ali nije u funkciji)
	Osvjetljenje tunela ispod zgrade gdje se nalaze garaže u ul. Braće Begić br. 28, 30 i 32
	Zamjena rasvjetnih tijela u ul. Nusreta Šišića Dede br. 9, 11, 13, 15, 17 i 19
	Postavljanje javne rasvjete na tri stuba u ul. Halida Kajtaza br. 9a, 9b i preko puta br. 68, kao i zamjena stare ulične rasvjete led rasvjetom (5 stubova)
	Postavljanje rasvjetnih tijela na lokaciji „ciciban“ igrališta u ul. Muhameda Hadžijahića do br. 52 – Nusreta Šišića Dede
	Postavljanje dva rasvjetna tijela na zelenoj površini do džamije Koševsko brdo (Braće Begić – Marija Mikulića)
	Postavljanje rasvjetnog tijela između stambenih objekata u ulicama Braće Begić br. 38 i Nusreta Šišića Dede br. 19
	Postavljanje rasvjetnog tijela između objekata Braće Begić br. 38 i Nusreta Šišića Dede br. 19
MARIJIN DVOR	Postavljanje javne rasvjete u ul. Kranjčevićeva br. 9 (2 rasvjetna tijela – jedno u pasažu i jedno u dvorištu)
	Postavljanje jednog rasvjetnog tijela u ul. Đoke Mazalića br. 3 (na fasadu ili stub)
	Postavljanje jednog rasvjetnog tijela u ul. Maglajska br. 4 (na fasadu ili stub) (privatno)
	Postavljanje dva rasvjetna tijela na ulazu u OŠ Isak Samokovlija
	Postavljanje javne rasvjete u ul. Zmaja od Bosne, preko puta ulaza u Mašinsku tehničku školu
	Zamjena i postavljanje dodatnog rasvjetnog tijela (u dvorištu) u ul. Dolina br. 4
	Postavljanje jednog rasvjetnog tijela na „ciciban“ igralištu u ul. Koste Hermana br. 5
	Postavljanje jednog rasvjetnog tijela u ul. Koste Hermana br. 13
	Postavljanje javne rasvjete u ul. Dolina br. 1 (5 rasvjetnih tijela u unutrašnjem dvorištu)
	Zamjena postojećih halogenih svjetiljki led rasvjetom u ul. Dolina br. 4
	Zamjena postojećih halogenih svjetiljki led rasvjetom u ul. Franca Lehara br. 1 – 3
	Postavljanje LED rasvjete na „ciciban“ igralištu u ul. Kranjčevićeva, vrtić „Leptirić“
Postavljanje LED rasvjete na „ciciban“ igralištu u ul. Kotromanića (iza SCC-a)	
MEJTAŠ - BJELAVE	Postavljanje stubova javne rasvjete u ul. Hadži Sulejmanova od br. 30 do br. 37 i 42
	Izmještanje stuba javne rasvjete u ul. Envera Čolakovića br. 18
	Postavljanje ulične rasvjete na objekat kolektivnog stanovanja u ul. Bjelave br. 49 i 51
	Zamjena starih drvenih stubova kod Srednje medicinske škole i DVD Bjelave, zamjena javne rasvjete na istim
	Zamjena starih drvenih stubova i javne rasvjete na istim na cijelom mjesnom području Mejtaš - Bjelave
NAHOREVO	Postavljanje rasvjetnog tijela na postojeći stub na lokaciji Nahorevska brda kod broja 40
	Riješiti problem javne rasvjete iz naselja Muharemovići do Uževce (tj. do Eko područja)
	Postavljanje rasvjetnih tijela na dva postojeća stuba na lokaciji Nahorevska brda; Vranića brijeg
	Postavljanje dva nova stuba sa rasvjetnim tijelima na lokaciji Nahorevska brda; Vranića brijeg
	Postavljanje LED rasvjete na „ciciban“ igralištu preko puta objekta Zadruga
PARK - VIŠNJK	Zamjena postojećih rasvjetih tijela led rasvjetom na cijelom području MZ
	Rekonstrukcija javne rasvjete u dijelu Bolničke ulice od Medicinskog fakulteta do raskrsnice sa ulicom Stjepana Tomića
	Rekonstrukcija javne rasvjete u ulici Derebent (postojeća j.r. slabog intenziteta)
	Pojačati rasvjetu na silasku iz ul. Himzarina prema ul. Koševska, na dijelu

	pored stare ambulante
	Postavljanje javne rasvjete na igralištu iza Zubotehničke škole
	Pojačati rasvjetu u uličici od ul. Višnjik br. 7 do 15a
	Pomjeriti stub rasvjete ispred objekta Višnjik 27a za 2m da osvijetli vrlo prometan prolaz između zgrade i garaže
	Osvijetliti prolaz pored zgrade Višnjik br. 43 koji je nastavak na obnovljeno stepenište
	Dodatno osvijetliti prostor pored garaže između objekata u ul. Bolnička br. 36 i 46, iza vrtića
	Postavljanje javne rasvjete na igralištu između objekata u ul. Bolnička br. 32 i 36
	Postavljanje javne rasvjete u prolazu iza nebodera u ul. Bolnička br. 30
	Rekonstrukcija javne rasvjete u ul. Ciglanska (do objekta „Domoinvest“-a)
	Postavljanje rasvjetnog tijela na postojeći elektrosub u ul. Ciglanska br. 16A
PIONIRSKA DOLINA	Postavljanje rasvjetnih tijela na postojeća dva stuba u ulici Fadila Jahića Španca do broja 119
	Postavljanje dva stuba sa rasvjetnim tijelima u ulici Aleksandra Puškina (Novo naselje)
	Postavljanje jednog stuba sa rasvjetnim tijelom u ulici Alapi do broja 12
SKENDERIJA - PODTEKIJA	Rekonstrukcija javne rasvjete u ulici Podgaj br. 5-9, dodatno tijelo na objektu Skenderija br. 19, te dodatna tijela Tekija (stepenice)
	Rekonstrukcija javne rasvjete u ul. Ejuba Ademovića od broja 31 do 45
	Rekonstrukcija javne rasvjete u ulici Skenderpašina (dva tijela nemaju sijalice)
	Dodatna rasvjetna tijela u ulici Čobanija od broja 7 do 21
	Rasvjeta u ul. Nova br. 20-22 (dopuna rasvjetnog tijela)
	Postavljanje javne rasvjete u ul. Skenderija kod br. 43 (hotel „Marriott“)
SOUKBUNAR	Postavljanje rasvjetnog tijela na postojeći elektrostub u ul. Urijan Dedina br. 99
ŠIP	Postavljanje dva rasvjetna tijela na već postojeće stubove u ulici Zije Dizdarevića kod broja 34
	Zamjena sjenila na stubovima javne rasvjete na lokaciji Abdurahmana Muharemije i Dejzina Bikića kod broja 143
	Postavljanje dva rasvjetna tijela u ulici Dejzina Bikića kod br. 2
	Postavljanje rasvjetnog tijela u ulici Dejzina Bikića kod br. 179
	Postavljanje rasvjetnih tijela u ulici Dejzina Bikića kod br. 71
	Postavljanje rasvjetnog tijela ispred objekta ambulante Šip
	Zamjena svih sijalica u ulici Dejzina Bikića (sijalice koje su trenutno postavljene daju prigušenu svijetlost i ulica nije adekvatno osvijetljena)
	Postavljanje javne rasvjete u ul. Dejzina Bikića, oko „ciciban“ igrališta
	Postavljanje LED rasvjete na „ciciban“ igralištu u ul. Branilaca Šipa
TRG OSLOBOĐENJA - CENTAR	Rekonstrukcija LED rasvjete na stepeništu u ul. Kaptol
	Postavljanje dodatnih rasvjetnih tijela na parking u ul. Radićeva, Mis Irbina
	Postavljanje dodatnih rasvjetnih tijela u Branilaca Sarajeva br. 16, 19a i 19b
	Postavljanje LED rasvjete na „ciciban“ igralištu na uglu ulica Dalmatinska i Mehmeda Spahe
	Postavljanje LED rasvjete na „ciciban“ igralištu u ul. La Benevolencija
	Rekonstrukcija javne rasvjete u parku preko puta FIS-a
Sve mjesne zajednice	Postavljanje deset led rasvjetnih tijela sa stubovima, kablovima i ostalom potrebnom opremom
KM 300.000	

615100 Zavod za izgradnju KS – sanacija klizišta

<i>Mjesna zajednica</i>	Opis radova
<i>DŽIDŽIKOVAC – KOŠEVO I</i>	Sanacija klizišta Alipašina 19
<i>KOŠEVSKO BRDO</i>	Sanacija klizišta Marija Mikulića 65
<i>BETANIJA-ŠIP</i>	Sanacija klizišta Abdurahmana Muharemije
<i>SKENDERIJA-PODTEKIJA</i>	Sanacija klizišta Čobanija 41
<i>SKENDERIJA-PODTEKIJA</i>	Sanacija klizišta Terezije – OŠ Vladislav Skarić
<i>CRNI VRH</i>	Alipašina 11-13
<i>MEJTAŠ - BJELAVE</i>	Curak kod brojeva 14 i 16
<i>SOUKBUNAR</i>	Sanacija klizišta Porodice Foht – vik mreža od Urijan Dedina do objekta MZ Soukbunar
<i>PIONIRSKA DOLINA</i>	Sanacija klizišta Nahorevska do 125, III faza
<i>BARDAKČIJE</i>	Sanacija klizišta u ulici Mandrina 10
<i>BETANIJA – ŠIP</i>	Sanacija klizišta i rješenje problema fekalnog jezera na lokalitetu Šip
<i>BETANIJA – ŠIP</i>	Sanacija klizišta Armije BiH 94
<i>CIGLANE – GORICA</i>	Sanacija klizišta Hakije Kulenovića – monitoring
<i>DŽIDŽIKOVAC – KOŠEVO I</i>	Sanacija klizišta u ulici Mice Todorović-nakon vik mreže (kroz stepeništa dio)
<i>KOŠEVSKO BRDO</i>	Sanacija klizišta Nusreta Šišića Dede 11,13,15,17/prema izvještaju ZZI KS i Braće Begić 8
<i>NAHOREVO</i>	Sanacija klizišta Nahorevo 141-143, klizanje terena-ugrožena cesta;
<i>NAHOREVO</i>	Sanacija klizišta u Nahorevu i odrona na raskrsnici prema rezervoaru (izvorište) Klanice, - nastavak aktivnosti
<i>NAHOREVO</i>	Sanacija klizišta u Nahorevu, rezervoar Gradac- Bijela stijena
<i>NAHOREVO</i>	Sanacija klizišta u Nahorevu, Skakavac-Zaselak Muharemović
<i>PARK-VIŠNJK</i>	Sanacija klizišta Višnjik 5b
<i>SKENDERIJA-PODTEKIJA</i>	Sanacija klizišta na stepeništu Borak (kroz stepeništa dio)
<i>SKENDERIJA – PODTEKIJA</i>	Monitoring klizišta Terezije 2
<i>SOUKBUNAR</i>	Monitoring klizišta za RP Soukbunar
<i>SOUKBUNAR</i>	Sanacija klizišta u ulici Boraca Zlatišta (Trebevička) 88/zapisnik inspekcije
<i>SOUKBUNAR</i>	Sanacija klizišta Pećina 24 , sa vik mrežom i rekonstrukcija kolovozne trake
KM 1.050.000	

821600 Rekonstrukcija i investiciono održavanje ulica u nadležnosti upravitelja Općine Centar Sarajevo

<i>Mjesna zajednica</i>	<i>Opis radova</i>
BETANIJA	Rekonstrukcija ulice Kromolj 700m do spoja sa ulicom Armije RBiH
CIGLANE	Sanacija ulice Odošašina
DONJI VELEŠIĆI	Rekonstrukcija trotoara u ulici Hasana Bibera od broja 1 do broja 105 sa postavljanjem zaprečnih ivičnjaka i ograde.
DONJI VELEŠIĆI	Rekonstrukcija ulice Hasana Bibera sa rješavanjem drenažnih voda od broja 1 pa do kontejnera preko puta groblja Bare.
HRASTOVI - MRKOVIĆI	Izgradnja potpornog zida i sanacija dijela ulice Grdonj 89/prema rješenju inspekcije
KOŠEVSKO BRDO	Rekonstrukcija - asfaltiranje dijela saobraćajnice Braće Begić od 1-5 iza zgrade slijepi krak
KOŠEVSKO BRDO	Zahtjev za asfaltiranje pristupnog puta Braće Begić 66 i 68
KOŠEVSKO BRDO	Rekonstrukcija saobraćajnice Marija Mikulića od broja 1-61
MARIJIN DVOR	Rekonstrukcija ul. Kralja Tvrtka (asfaltirani krak prema Unitic neboderima)
MEJTAŠ - BJELAVE	Rekonstrukcija ulice Sarač Ismailova od broja 1-63 i 2-8
MEJTAŠ - BJELAVE	Rekonstrukcija ulice Himzarina od broja 1-23 i 2-8
MEJTAŠ - BJELAVE	Asfaltiranje ulice Sumbul Avde
TRG OSLOBOĐENJA - CENTAR	Rekonstrukcija ulice Kaptol od 1-9 i 2-30
<i>preneseni projekti iz 2022.</i>	
BARDAKČIJE	Rekonstrukcija dijela ulice Mandrina 28-49, putna komunikacija, ivičnjaci, trotoari/loša vik mreža
BETANIJA - ŠIP	Uređenje i proširenje ulice Armije Republike BiH u skladu sa prostornim mogućnostima
BETANIJA	Sanacija saobraćajnice Dejzina Bikića (a nakon rekonstrukcije VIK mreže)
BREKA	Sanacija saobraćajnice i trotoara u ulici Ahmeda Muradbegovića;
HRASTOVI - MRKOVIĆI	Sanacija ulice Panjina kula od broja 2-111 (nakon rekonstrukcije vik mreže)
KOŠEVO II	Sanacija ulice Nusreta Fazlibegovića
KOŠEVSKO BRDO	Sanacija ul.M.Hadžijahića i izrada parking prostora između brojena 34-36
MEJTAŠ - BJELAVE	Sanacija (izgradnja) trotoara u ulici Sepetarevac preko puta brojeva 16-36 (lijeva strana) - ugovoreno u 2022
PIONIRSKA DOLINA	Sanacija dva kraka ulice Nahorevska 110-130 i susjedni krak (ViK)
PIONIRSKA DOLINA	Sanacija mosta u ul. Nahorevska kod 138
SKENDERIJA -PODTEKIJA	Sanacija ulice Adila Grebe 1-11 i 2-10;
SKENDERIJA - PODTEKIJA	Sanacija dijela ulice Soukbunar od broja 14 do broja 22 i od broja 25 do broja 31
SOUKBUNAR	Sanacija ulice Porodice Foht (nakon rekonstrukcije VIK mreže)
OPĆINA CENTAR	Sanacija ulica /EBRD sredstva za rek.vodovoda
OPĆINA CENTAR	Redovno održavanje

<i>Mjesna zajednica</i>	<i>Opis radova</i>
BARDAKČIJE	Asfaltiranje cijele ulice (krak ulice) Hadži Lojina;
BARDAKČIJE	Rekonstrukcija ili asfaltiranje kraka u ul. Gornja Mandžina br. 11;
BARDAKČIJE	Asfaltiranje kraka ulice Bardakčije br. 24, 26, 28 i 30;
BETANIJA	Proširenje dijela ulice Kromolj -krak od kuće Petrovića
DŽIDŽIKOVAC – KOŠEVO I	Asfaltiranje dijela ulice Mice Todorović
HRASTOVI- MRKOVIĆI	Asfaltiranje pristupnog puta prema groblju u naselju Mrkovići
NAHOREVO	Izvođenje građevinskih radova na postojećem putnom pravcu od gornjeg Sela (Sijelo, Usijel), cca 500 m sa asfaltiranjem
PARK-VIŠNJK	Asfaltiranje ceste od raskrsnice ulice Zaima Šarca-Višnjik do broja Višnjik 39a
SKENDERIJA-PODTEKIJA	Sanacija ulice Efendije Čurčića od 2-8 i 1 do 11
SKENDERIJA-PODTEKIJA	Sanacija dijela ulice Borak od broja 41 do broja 47 spoj sa ulicom Nevesinjska/potrebna rekonstrukcija vik mreže
SOUKBUNAR	Sanacija pristupnog puta prema više individualnih objekata u ulici Urijan dedina kod broja 165
TRG OSLOBOĐENJA - CENTAR	Sanacija i uređenje prilaza i požarnog puta u ulici Mis Irbina 14-16
<i>Preneseni projekti iz 2022.</i>	
BARDAKČIJE	Asfaltiranje dijela ulice Kartal donji 1-17; 2-30 i putne komunikacije Mandrina – Kartal /loša vik mreža -
BETANIJA	Rekonstrukcija putne komunikacije spoj MZ Betanija sa Kobiljom glavom
BREKA	Sanacija platoa u ul. Safeta Pašalića kod br. 48, 46 i 44.
BREKA	Sanacija ulice Hamze Orlovića
DŽIDŽIKOVAC – KOŠEVO I	Sanacija ulice Mehmed-bega Kapetanovića Ljubušaka (ViK)
KOŠEVO II	Rekonstrukcija ulice Esada Karađozovića/a nakon rekonstrukcije VIK mreže
HRASTOVI- MRKOVIĆI	Rekonstrukcija kraka ulice Sedrenik mali od broja 29-43/ radi se projektna dokumentacija potpornih konstrukcija
HRASTOVI - MRKOVIĆI	Izrada projektne dokumentacije i rješavanje imovinsko-pravnih odnosa za Proširenje ulaza u Kaučijinu ulicu iz ulice Idriza Ahmetovića
MEJTAŠ - BJELAVE	Rekonstrukcija i sanacija trotoara i ulice Hadži Sulejmanova
NAHOREVO	Sanacija putne komunikacije Nahorevo -Gradac/fazno
NAHOREVO	izrada dokumentacije i rješavanje imovinsko pravnih odnosa za dio puta Vrela lok.Nahorevska brda u dužini 50m
NAHOREVO	Sanacija puta prema zaseoku Vranića brijeg u dužini cca 460m
PIONIRSKA DOLINA	Sanacija mosta u ul. Nahorevska kod br. 43
ŠIP	Sanacija ulice Sulejmana Omerovića Cara
ŠIP	Sanacija ulice Jabuka
ŠIP	Rekonstrukcija kraka A.Muharemiće od broja 30 do broja 41
OPĆINA CENTAR	Redovno održavanje
KM 2.500.000 (500.000 Kanton Sarajevo)	

821200 Izgradnja nove saobraćajne infrastrukture na području općine Centar

IZGRADNJA NOVE SAOBRAĆAJNE INFRASTRUKTURE	Urbana rehabilitacija ul. Musala (do Rebalansa Budžeta za 2023.gd. planirati 10.000)	10.000	800.000,00
	Proširenje ulaza u ulicu Nahorevska	300.000	
	Raskrsnica Kromolj – Slatina – Patriotske lige	400.000	
	proširenje ulice P.Lige(prema Razigrani dani)	90.000	
Napomena : svi ostali projekti koji su još uvijek u fazi administrativne pripreme i za koje još nije izvjesna realizacija, planiranje sredstava je odloženo za Reabalans budžeta			

